
UPOKOJENCI NISO ZAPEČKARJI

Trdno gospodarstvo boljše pokojnine
O štrajkih In ekonomskih presežkih delavcev se v druitvu upoko-
Jencev ne pogovarjamo. Podplramo pa vse pozitlvne procese
v prenovi gospodarstva, kl prinašajo gospodarsko rast, višji
dohodek delavcem in dolgoročno, stabilno, materialno In socl-
alno vamost v družbl. Od tega so močno odvisne tudl naše
pokojnine.

Čeprav bo novi interventni za-
kon določal minimalno rast sred-
stev za pokojninsko in invalidsko
zavarovanje, smo prepričani, da
bo usklajevanje pokojnin v letu
1989 redno potekalo v skladu z gi-
banji osebnih dohodkov vseh za-
poslenih ter, da si bo skupnost
pokojninskega in invalidskega
zavarovanja lahko kljub teški go-
spodarski situaciji zagotovila lik-
vidnostna sredstva za nemoteho
izplačevanje pokojnin, ker bi bil
v nasprotnem primeru to velik
udarec za upokojence zlasti tistih
z nižjo pokojnino. Teh pa je po
statističnih podatkih v Ljubljani
kar 72%. V občini Ljubljana Cen-
ter živi 7.854 upokojencev. Števi-
lo novih upokojencev se letno po-
veča za 5,4%-

Pogovaijali smo se s predsedni-

kom društva upokojencev L<jub-
ljana Milanom Podobnikom, ki je
med drugim dejal, da v Ljubljani
Center aktivno deluje 8 društev
upokojencev in 10 klubov upoko-
jencev združenega dela. Kljub
težki materialni situaciji delujejo
vsa društva uspešno. Tako je bilo
lani organiziranih 33 izletov, kate-
rih se je udeležilo 1515 upokojen-
cev, več družbenih srečanj in
športnih tekmovanj. V okviru
društev upokojencev deluje tudi
12 krožkov in dva uspešna pevska
zbora (Kolodvor, Gradišče). Ak-
tivnosti nikjer ne maryka. Prema-
lo pa je sodelovai\ja s sindikati,
saj smo upokojenci še vedno čla-
ni sindikata.

Kaj najbolj tare naše upokojen-
ce? Prav gotovo je to nenehna
skrb za preživetje, zlasti tistih

z nizkimi ali eno pokojnino. Živ-
ljenjski standard upokojencev
kljub povišanju pokojnin neneh-
no pada, saj se cene iz dneva
v dan vrtoglavo dvigujejo in že
daleč prekašajo naše možnosti.
Pereč problem so tudi stanovanj-
ska vprašanja. Zaradi visoke na-
jemnine bi se rnarsikateri upoko-
jenec rad preselil v manjše cenej-
še stanovanje, teh pa v LJubljani
ni. Preselitev na deželo pa ne pri-
de v poštev, saj kdor je vse življe-
Hje preživel v Loubljani, se na sta-
ra leta težko odloči za drug kraj.
Maryša stanovanja za upokojence
so le na Poljanski, pa še ta so že
oddana.

Društva upokojencev skrbijo
tudi za starejše krajane, jim po-
magajo in obiskujejo, seveda
v okviru danih možnosti. Uspeš-
no pa delujejo tudi pri delu v kra-
jevni skupnosti. Na splošno pa
lahko pohvalimo delo dmštev in
aktivov v Ljubljani in prav je
tako.
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